冰城出租车五星级驾驶员咋评的?

三年内无投诉违章事故 还得热心公益

德谦)9日,由哈市出租汽车五星级驾 驶员组成的宣讲团,走进天鹅出租汽车 公司开展首场先进驾驶员宣讲活动。 据悉,该驾驶员宣讲团共分为七个宣讲 组,陆续到各大出和公司讲行官讲。报

驾驶员中,只有51名五星级驾驶员。 哈市出租汽车行业党委第五支部书记 星,则需要获得四星级驾驶员称号三 表彰荣誉等。

晋升一星,需符合相应要求。晋升五

杨文滨向记者介绍,成为五星级出租 年及以上,其次要做到三年内无投诉、 评内容复杂多样:首先,基础等级需达 业。三年内要有拾金不昧等好人好事 被市级及以上新闻媒体表扬6次以 上,还要在三年内获得省级以上部门

耐心规劝冲动女孩 暖心陪伴迷路大爷 热心救助受伤鱼贩

五星的姐18年的 个暖心瞬间

生活报记者 李丹 刘维娜

天刚蒙蒙亮的时候,路上的 行人和车辆都很少,而出租车黑 ATB656已经被擦拭干净,精神 抖擞地开始一天的工作了,就像 它的主人李莉一样。利落的短 发,黝黑的皮肤,记者面前的李 莉看起来爽朗利索,但是她的内 心却是温暖而强大的,她会暖心 地陪伴迷路老人等待家人,也会 细心地发现乘客想要轻生,还会 毅然拉运裤子被鲜血染红的受 伤鱼贩 ……

今年54岁的李莉从业18年,是一 名五星出租车司机。18年来,她一直兢兢 业业,对待每位乘客都尽心负责,在做了一件又

一件的好事后,她带动身边的出租车司机一起参与公益事业,组 建雷锋车队,从一个人做好事到带动一队人一起献爱心。近日, 李莉荣获第九届全省道德模范荣誉称号,记者采访了她。

带哭腔的女孩上车,手里握着一个东西……

2011年的一天,"去林业 大学。"这句夹带着哭腔的话一 出,李莉忍不住回头望去,那是 一个年轻漂亮的姑娘,不知是 病了还是怎么的,嘴里喘着粗 气,胳膊也以一种不可思议的 角度僵硬着。"孩子,哪儿不舒 服吗?要不先去医院吧!"李莉 说。然而,女孩只是摇了摇手, 并没有搭她的话。

行驶途中,李莉时不时通 过后视镜观察女孩的情况。只 见女孩不停地喘着粗气,看起 来情绪十分激动。"一开始我以 为她生病了,但后来发现她好 像是气的。"心里推测个大概 后,李莉再次打开话匣子:"咋 的了孩子? 跟谁生气了,还是

卖

黑龙江天宇拍卖有限公司接受委托以网络竞价形式公开拍卖罚 设砂石一批,约1062.67立方米,存放位置在铁力市农场高级中学东侧 5周量。一经应价不得反停,买受人目行负责称的物的装车。运输有 少全部费用更受人自行不组。展样时间,选点,即已起,你的物所 起,请有意变灵者于2023年10月19日15时前持有效证件原作(复 打及变买除证金估万元足物存到我公司指定帐户(以符金到帐力) 办理意实登记手续。拍索时间。2023年10月20日时;拍索网址, 次/p.ima.cau 23.org.cn;拍卖公司地址,黑龙江省哈尔滨市南岗区 |村間2-12;"最系电话:13945894589; 服系系:"勃先生。

时一前5-12号。联系电话:13945694569;联系人: 孙先生。 黑龙江天宇拍卖有限公司接受委托以网络竞价形式公开拍卖位 五常市二河乡三河村沙堆一处。约4000立方米。实际数量以实际湖 设为准整体打包拍卖。起拍价为每立方米28元。 实受人自行负责标 物的竞车、运输有关的全部费用由实受人自行承担。 展样时间、地点:归口起,标的物所在地。请有意竟买者于2023年 0月19日15时前持有效证件供(复归作及竞奖保证金结为元足 解产到及公司指定账户(以资金到账的间为推办理意头登记手续。 拍卖时间:2023年10月20日下午13时 拍卖两侧:https://paimai.caal23.org.cn 拍卖公司地址:黑龙江南台次版市制创区阿什河街2-12号 联系电话:13945694569 联系人: 孙先生

有啥不高兴的事,跟姨说说,姨 给你支招。"起初女孩并不搭 话,但在李莉不断的安慰下终 于开口说话了。"我要把他杀 了,然后我再自杀。"女孩激动 地说。听了此话,李莉从后视 镜注意到女孩手里还真的握了 一个什么东西。

原来,女孩和男朋友产生 了感情纠纷,愤怒之下才有了 这个想法。了解情况后,李莉 偷偷降低了车速,并开始开导 女孩。"小姑娘长这么漂亮,啥 样男朋友找不着啊,为了这样 的男朋友不值得,想想你的父 母,他们要是知道你为啥自杀, 多心疼啊。"李莉一边开导,一 边观察女孩,发现她的情绪渐

> 在李莉嘴快说干 时,女孩突然开口: "阿姨,我想明白 了,麻烦您给我送 回去吧。"

回去的路上, 李莉还一直劝慰女 孩,直到女孩逐渐 恢复理智,李莉才 放心让她离开。

瞬间二:看见寒风中瑟瑟发抖拦车的老人,她跟乘客商量……

2011年的冬天,李莉像往常一样拉着 乘客。当行驶至松花江街时,李莉看见路边 一位衣着单薄的老人颤颤巍巍拄着拐仗在 拦车,路上的车虽然很多,但却没有为老人

"天实在太冷了,我怕给他冻坏了,我 不收你车钱了,咱把他捎上吧?"看着在寒 风中瑟瑟发抖的老人,李莉考虑再三和乘 客商量。在取得乘客同意后,李莉把车开 绝了。

回老人身边。原来,老人已经83岁,是从 双城来哈尔滨找亲戚的,因不熟悉路走丢 了,家人的联系方式也弄丢了。"后来,我 就陪老人去了派出所,怕他饿,我又带他 买了盒饭。"李莉像女儿一样陪老人聊天 解闷。经过几个小时的等待,终于等来了 寻找老人的家属。家属一个劲儿地对李 莉道谢,并拿出现金表示感谢,被李莉拒

瞬间三:一个裤子被鲜血染红的鱼贩,让她紧急踩下刹车……

清晨的哈达批发市场,人头攒动。在人 群中,一个裤子被鲜血染红了,表情痛苦的 鱼贩让行驶中的李莉紧急踩下了刹车。 2013年的冬天,这个流血不止却打不到车 的鱼贩因遇到李莉而顺利得到了救治。"他 是在搬货的时候不小心弄伤了腿,一直没打

到车。"李莉说。

送到医院后,因为伤者行动不便,李莉 就暂停了工作帮伤者排队、挂号、垫付医药 费、扶着伤者去找医生。直到伤者住院手续 办理妥当,家属赶到现场,李莉才安心地离

爱心传递 带动身边同事做公益

"李姐,我也做好事了!"在把受伤乘客 难的人伸出援助之手。 送到医院后,杨松第一时间打电话和李莉分 每年的中高考,车队都会开展爱心送考

行业,从入行开始,他就一直跟随着李莉的 活动,李莉和同事们都会去提供帮助。 脚步。"李姐的故事感染了我们身边很多 18年来,李莉做了百余件"顺手"的好

的其他成员也像杨松一样,纷纷开始向有困 着她的黑ATB656消失在茫茫人海中……

今年40岁的杨松,10年前从事出租车 人学校的"御用车队"。每当盲人学校开展

人。"提起李莉,杨松忍不住夸赞。 事,她不记得具体的数量,也记不清都帮过 2014年,李莉带头组建雷锋车队,并成 谁,但她知道,只要她遇到,就一定会伸出帮 为雷锋车队的队长。在李莉的影响下,车队 助的手。夜幕降临,忙碌了一天的李莉,驾驶

公示 根据市政府关于历史遗留不动产 办理的相关规定,现对以下房屋不动 产权现受让人及相关情况予以公示:

● 本 人 高 静 (身 份 证 号 原房屋所有人高振亮,已将该房屋实 示交付本人,由本人实际占有,协议编 · 01100430195。本人自愿做出承 :·该房屋实际为本人所有,获得途径 法,产权无争议,如本人承诺与事实 、符,因该房屋所有权发生的任何约

区3栋1单元602号房屋的受让人 原房屋所有人牛家利,已将该房屋等 示交付本人,由本人实际占有,协议编 ·01100430184。本人自愿做出承 :该房屋实际为本人所有,获得途径 法,产权无争议,如本人承诺与事实 由本人承担全部法律责任,与开发 建设单位 棚改办 不动产部门无关

如对上沭房屋所有权人存有异议 的,请在此公示公告发布之日起15个 工作日内,向哈尔滨市道外区棚户区 改造工作领导小组办公室和哈尔滨市 不动产登记交易事务中心道外二分中 心提出异议申请,请求暂缓办理《不动 产权登记证书》相关手续。

哈尔滨市道外区棚户区改造工作领 导小组办公室,地址:道外区兴业街 157 号 409 宏 · 由话 · 87822575 哈尔滨市不动产登记中心道外第二

分中心,受理地址:道外区南直路703 号,电话:87072843 公 示 根据市政府关于历史遗留不动产

权办理的相关规定,现对以下房屋的 不动产权所有人公示如下:

本人周华(身份证号 30105198207041018)现为哈东新区 房屋所有权人江明然,房屋折迁协议 ·01080191292.该房屋现已实际转移 至本人。本人周华白原做出承诺,并将 以该房屋所有权人的身份,申请办理该

如对上述房屋所有权人存有异议 的,请在此公示公告发布之日起15个 工作日内,向哈尔滨市道外区棚户区 改造工作领导小组办公室和哈尔滨市 不动产登记交易事务中心道外分中心 提出异议申请,请求暂缓办理《不动产 权登记证书》相关手续。

哈尔滨市道外区棚户区改造工作领 导小组办公室,地址:道外区兴业街 157号409室;电话:87822575

哈尔滨不动产登记中心道外第二分 中心,受理地址:道外区南直路703 号,电话:87072843

招聘信息

诚 聘 哈尔滨卓易科技开发有限 是一家专业致力于安陸3

公司承接

充的工程设计及安装

招聘:技术实习生10人

风似安水: 1、监控、计算机及办公 设备安装调试。 2、有责任心,良好的沟 通能力。 3、工作认真,态度端正。

2800-3500元/月,试用期6 个月,试用期转正缴纳五险 地址:哈尔滨市南岗区



级市观察

冰城秋菜上市 价格有降 销量不及往年

储秋菜的越来越少

文/摄 实习生 丁媛琪 生活报记者 黄迎峰 史天一

又到囤菜季,冰城秋菜如约上市。10日,记者走访几个菜市场发现,秋 菜主打的仍是白菜、大葱、土豆老三样,还有萝卜、苤蓝、芥菜、毛葱。 但和以 往不同的是,今年秋菜价格普遍都比往年低一点,购买的人和以往相比却寥 寥无几。菜农表示,销售量严重"缩水",土豆销量不及三年前的三分之一,而 大葱、白菜不及三年前的一半。

秋菜价格有所下降

"大葱、土豆便宜了,都是新鲜的, 能存住。"在道外区新江桥街菜市场, 菜农正不断吆喝着。"今年秋菜还是土 豆、白菜、大葱主打,和以往相比,价格 有所降低。土豆一块钱一斤,大葱三 等。萝卜、苤蓝、芥菜、毛葱价格也都 和以往没啥变化。"菜农老胡说。一些 购买的市民也表示,今年秋菜价格确

菜农:以前土豆一天卖七八十袋 现在不到二十

在秋菜摊点前,虽然菜品品种较 全,但顾客并不多。为了将自家的土 豆卖出去,摊主专门挑有三个月休眠 期的新土豆售卖,防止过冬的时候土 豆发芽,在销售方式上也有所创新。 "我拆了半袋土豆送给附近的老人, 让他们拿回去做了吃,吃得好了再来 买,现在可算卖出去两百多袋了!"一

另一名摊主表示,虽然秋菜价格 便宜了,但买的人一点儿也不见多。 3年前土豆一天能卖七八十袋,3年 来,销量逐渐"缩水",如今一天二十 袋都卖不上。大葱和白菜,以前都是 数十颗、成捆卖,现在都是零零散散 的买几颗,销量不及以往的一半。

市民:秋冬价格差异不大 现吃现买的新鲜

菜,一捆大葱吧。"正在买菜的邱 大爷说:"子女都不在家,家里就 我跟老伴两人,买多了吃不了,现 吃现买都是新鲜菜多好。而且秋 冬价格差异也不大,就不买那么多

张大娘买了2捆大葱,"囤太多 的菜吃不了不说,时间长了,白菜干 叶、土豆长芽、萝卜会糠,所以也不像 以前那么使劲买了,买点儿够最近吃 的就行。主要现在住楼了,家里空间 有限,不像以前家里有窖,想存多少

囤菜的大多是中老年人有秋菜情结

年人,年轻人几乎没有。虽然销量越来 越少,但还是有人买。记者在一个批发 菜摊前看到,一名中年男子手里正提着 一大袋白菜,他表示,"还是得囤,买这 么多年了,囤菜都成习惯了。"

一个人住的小王说:"我妈爱囤秋 菜,这两天她也一直催我让我买点儿

菜囤着。其实父母那一辈都有秋菜情 结,现在不一样了,想吃啥楼下超市就 能买到。为了不让父母惦记,我也就

陪老人出来买秋菜的张女士也 说:"我爸就爱囤点儿菜,都养成习惯 了,家里总有菜吃,我们也能常回家吃 饭,还能多陪陪他们。"

种植大户客储蔬菜明年再卖

记者了解到,冰城一些小区物业 还特地为居民设置了秋菜晾晒区。在 盛和世纪小区记者看到,物业专门设 置了秋菜晾晒区。但晾晒区却空空如 也,根本没有人晒菜。物业也表示,和 往年相比,业主买的菜确实少了,家里

据悉,在哈市周边还有几个大型的 窖储菜基地,这里的蔬菜种植大户会将 一部分蔬菜批发,还有一部分会直接客 存,等到明年一二月份蔬菜少的时候再 拿出来售卖,价格差异也不会太大。

我省多地开启供热模式 大庆正式开栓

威立雅(哈尔滨)热电、捷能热力电站点火启炉……

尔滨)热电有限公司点火启炉、捷能热 力电站开始热态调试工作、大庆市正 式开始供热……随着天气逐渐转凉, 我省开启了供热模式,为今冬明春市 民住上暖屋子积极备战。

10日14时,随着倒计时的口令 声,威立雅(哈尔滨)热电有限公司的 工作人员按动点火键,锅炉设备正式 启动。20日正式开栓供热前,将进行

雅(哈尔滨)热电有限公司负责哈尔滨 供热设备进行了全面检查改造,重点 经感受到供热温度。

生活报讯(记者**仲亮**)威立雅(哈 9个小区、近1.5万热用户,截至目前已 完成储煤43万吨。为保证供热季用 户的需求得到及时有效处理,威立雅 除24小时400热线外,还开通了微信 公众号回复、微信小程序报修等多个 渠道,确保用户的诉求得到及时有效

记者从捷能热力电站有限公司获 悉,该公司已经进行热态调试,保证哈 尔滨新区供热工作安全稳定运行。据 保小区热用户室内温度在当日全面达 着哈尔滨新区3101.41万平方米的供 行,下午内高新、星辰、 热任务。为有效提升冬季供热稳定 庆北热源也会陆续启炉 据该公司董事长田栋介绍,威立 性,该公司投资两千余万元,对辖区内 开栓供热,居民当日已

大庆市热力集团正式开 栓供执。 据大庆市热力集团

生产指挥中心主任于海 介绍,2023年-2024年 供暖开栓正式启动,为 确保今年开栓顺利进 行,大庆市热力集团从 8日开始已经开启热力 一网运转,截至9日电

增供热面积149万平方米,总供热面 本供热季的供热工作做好充足的准 栓供热。该公司负责人介绍,今年利 器、泵体、电机、流量表计等热网设备 积3540万平方米,服务热用户近27.5 备。捷能热电现已完成燃煤储备40 用夏季非供热期,从制度、设备、技改、 进行全面排查,消除安全隐患,确保供 万户。今年,该公司积极响应政府"冬 万吨,储煤率达到50%以上。 人员等方面人手,结合工作实际,根据 热系统稳定运行。 病夏治"专项行动的号召,投资1934.6 记者从大庆市热力集团获悉,为 以往经验修编完善供热应急预案,严 万元,完成管网改造13.03公里,涉及 保障市民温暖过冬,9日10时08分, 格执行供热值班制度。加强设备检 等地也将于近期正式开栓供热。



西南部地区的供热服务,本供热季新 对锅炉的日常使用耗损进行修复,为 8日,龙唐大庆供热分公司正式开 修,利用夏季检修对供热管道、换热

此外,我省鹤岗、伊春、大兴安岭